
Que en una hora nacen
bebes, y que esos bebes

nazcan siendo niños o niñas.
 

Donde el elemento
compatible es 
el "nacimiento"

Ejemplo de Sucesos.
Probab i l i dad

Suceso seguro.

Que automáticamente se
cierre Syllabus y todos los
alumnos saquen 10 en alguna
materia.

Que en México dure el sol en 
su punto máximo todo el día.

Suceso compatible.

Suceso incompatible.

Que salga el sol y las 
estrellas al mismo

tiempo, siendo estas 
visibles para el ojo 

humano.

Suceso imposible.



Suceso
dependiente.

Que en un día soleado se lave la 
ropa y la ropa se seque.

El sol influye en que se seque la 
ropa.

Suceso contrarios.

El nacimiento de un bebe y
fallecimiento de una persona.

C a s t i l l o  C a m a c h o  B l a n c a  A b b i g a i l  
C a s t i l l o  P é r e z  B e l i n d a  
C o r r e a  S a n c h e z  C e l i a  L i z e t h
D e  l a  C r u z  F l o r e s  C i t l a l i  
G a r c i a  C a s t a ñ e d a  L u i s  A l b e r t o
H e r n á n d e z  C a b e c e r a  G r a c i e l a  D e  J e s u s
H e r n á n d e z  H e r n á n d e z  L e i d y  V i a n e y

U N I V E R S I D A D  A U T Ó N O M A  D E L  E S T A D O  D E  H I D A L G O
 I N S T I T U T O  D E  C I E N C I A S  E C O N Ó M I C O  A D M I N I S T R A T I V A S  

L I C E N C I A T U R A  E N  C O N T A D U R Í A  
M A T E R I A :  D E S A R R O L L O  S U S T E N T A B L E .

 
T e m a :  P r o b l e m á t i c a  d e  l o s  B a s u r e r o s  y  l a  C u l t u r a  d e l  R e c i c l a d o  

e n  M é x i c o .
 

D o c e n t e :  F u e n t e s  V i c t o r  H u g o .
 

I n t e g r a n t e s :  

 
S e m e s t r e  y  g r u p o :  2°3

Que mientras que Beli come 
pizza, Luis hace ejercicio.

Suceso independiente.


